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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                

 توسمولين متوسطة
                                                     ة متوسط  المستوى : الثاني   

 ﴾  ولالفرض الأ  ﴿   

   في الرياضيات ولالأللفصل 
  

 

 نقاط (  7: )  التمرين الأول

 

 أحسب العبارات الاتية مبينا جميع مراحل الحساب (1)

A=17.2×3-5×3.3            B= 27-7×6÷7                   C=25- [3×(4-2)]      

    بطرقتين مختلفتين Eأحسب العبارة  (2)

E=6.5×(2+5.5)                                                     

 

 نقاط (  6: )  التمرين الثاني

 

 في السلاسل الاتية  لتحصل على النتيجة المعطاة  مكان النقط و الاقواس   ÷,  ×,  -استعمل + , 

 

1) 15 . 5 . 3 =0 

2) 40 . 2 . 30 . 2 =20  

3) 12 . 2 . 3 =2  

4) 10 . 3 . 29 =1 

 

 نقاط (  7: )  التمرين الثالث

 

 منتصفها  Iو النقطة   cm 5[ قطعة مستقيم طولها  ABـ  أرسم ]

 ( محورها ـ أنشئ المستقيم )

 [   AB( التي قطرها ] Cـ أرسم الدائرة ) 

  Dو  C( في النقطتين  ( تقطع ) Cـ الدائرة )

 ـ علل ؟ ABC* ما نوع المثلث 

 ـ علل ؟ AIDما نوع المثلث  *

  ؟ مع التعليل   ACBD* حدد نوع الرباعي 

 

 

 

 

 

تكم يتمنون لكم التوفيقأساتذ 
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   امـتّىريـي الأوّل:
 صواب أم خطأ وصحح الخطأ إن وجد:جب ةأ

   المستقيىان امعىوديان على  ًفس المستقيه هىا مستقيىان وتعاودان.  

   3تحنيل سنسنث امعىنيات 7 3 x    هو 3 7 x . 

   الكتاةث تيب ترفي سنسنث امعىنيات ةأقواس الحساب يكون حسب. 

  الضرب  علاوث  تحذف" "  ةين رقىين. 

   امـتّىريـي الثاني:
  : امعتارات التالحث في احسب ةتىعي وع كتاةث كل مراحل الحساب

90 8 3 15

9 (78 55)

30 2
7,5 4

8

A

B

C

   

  

 
   

 

 

  :مثامـتّىريـي الثا
 كتنث امعربث عربات 6وطٌا،35,5 الواحدة كتنث امعربث عربات 7عربث، 17يتكون قطار وي 

 طٌا . 128 كتنتهاطٌا، وامعربات الباقيث  18,5 الواحدة
  اكتب سنسنث امعىنياتA  امقطار، واحستها. كتنثامتي يعطي ًاتجها  

   :راةعامـتّىريـي ال

        AB 5 قطعث مستقيه طولهاcm . 
  عين الجقطث I . وٌتصفها 
  ارسه المستقيه Δ . محورها 
  عين الجقطثM وي  Δ 3,5حيثIM cm . 
  واًوع المثنثAMB .وع التبرير. 

 

 
 

 و السداد  بالتوفيق                                                                                                                                                                                       

    ط                                                                         ـمتوس ة الثانيةـالسن :المستوى                                                                                    ي ــف بنانـشريمحمد ال :طةمتوس  

  ساعــــة واحـــــــدة  :مــــدةـال                                                            7162ر ـــــوبــتــــأك 61: التاريـــخ  

                    

 

  الفرض الأول للثلاثي الأول
 اتياضيّالرّ ادة ـــمفي 
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 الـتّهريـو الأوّل:
 صحح الخطأ إن وجد:اصواب أم خطأ وةأجيب 
  خطأ. 

 وازيان.المستقيم هها مستقيهان نت المستقيهان العهوديان على  ىفس : التصويب        

  صواب 

  خطأ 
   ةإعطاء الأولويث للعهليث ت ةأقواس الحساب يكون العهليافي سلسلث :  التصويب        

 الموجودة ةداخل الأقواس ةدأ ةالأقواس الداخليث.        

  خطأ 
"ث الضرب ن:تحذف علاالتصويب        " .عيدنا يليها قوس أو حرف 

 الـتّهريـو الثاني:
  الحساب: ةتهعو نع كتاةث كل مراحلالعتارات ب احس 

 

1

2

1

2

1

3

30 2
7,5 4

90 8 3 15 16

90 24 15 7,5 30 2 16 4

114 15

99 7,5 32 8 4

9 (78 55)

7,5 4 4
B 9 23

7,5 0207
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A

A C

B

C

CB

C

 
        

 
        

 
 

 
 

     
 

  
 

   
   

 

 
 التي تهثل كتلث القطار : A كتاةث سلسلث العهليات  :لثالـتّهريـو الثا

 
1 2

7 35,5 6 18,5 128

248,5 111 128

487,5

A

A

A

    

  

 
        

 اتادة الرّياضيّـــفي م الفرض الأول للثلاثي الأولمناقشة   
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 :راةعالـتّهريـو ال 
 
 
 
 

 
 
 

تنتمي الى  Mقطث الجلأن  Mفي هو نثلث نتساوي الساقين :  AMBىوع المثلث         Δ   محور
قطعث المستقيم  AB .) حسب خاصيث محور قطعث مستقيم( 
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   اهـخًّريـٌ الأوّل:

48000يتوؼ  شّريًا ضلاح الديٌ ػامناهيخقاضى      DA   8 صُ ط ّ , يُخ
24
1يَُ لومراء ,  

4
للأكن  

1و 

12
 .لمطاريف مخخوفث  
ًَا اهطريقث اهتي اشخػًوخّا ا المصْر اهتي حًرن ِذه المطاريفرحب حَازلي  01  .يتي 
 غٌ المتوؼ الذي يًرن المطاريف الثلاذث يػًا. غبر ةكسر   02
 .أحصب المتوؼ المخطص لومراء  03
 أحصب المتوؼ المخطص للأكن . 04
 المتوؼ المخطص لوًطاريف المخخوفث .أحصب  05
 ؟  هُ رخ خ  د  ِن يتقى له يتوؼ ليخ  06
         ًُ ر  د  إذا كاٍج الإساةث ةَػى أحصب المتوؼ ال طر  ذى غبر غَُ ةكسرر خخ  .يُبخص 

 

   اهـخًّريـٌ الثاني:
       أرشى  AB   7قطػث مصخقيى طْلها cm  و النقطثM  يَخطفّا. 
نشئ المصخقيى أ  01  Δ   ا  .محْرِ
أرشى الدائرة   02  C   ا اهتي قطرِ AB  حقطع المصخقيى حيد Δ  في النقطخين C  وD . 
 .ك ةرّر إساةخ؟  ACBيا ٍْع المرود   03 
 . DBMاشتَخز قيس الزاويث  ؟ MBDيا ٍْع المرود  04 
 ؟ ةرّر إساةخك. ACBDٍْع الرباعي يا 05 

 اهتشفير على الرشى يصاغدك لريرا في الإساةث على الأشئوث . ملاحظث:

 

 
 

 و السداد  بالتوفيق                                                                                                                                                                                                   

    ط                                                                         ـمتوس ة الثانيةـالسن :المستوى                                                                                    ي ــف بنانـشريمحمد ال :طةمتوس  

    ساعــــة واحـــــــدة  :مــــدةـال                                                                  7112مـــبرــنــــــوف 15 : التاريـــخ  

                  

 

  للثلاثي الأول الفرض الثاني
 اتياضيّالرّ ادة ـــمفي 
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 امـخّىريـي الأوّل:
 حرحيب الكسور حٌازليا :  01

1 1 1 8 8 8 1

3 4 12 24 24 8 3


   


ا وقاوا.   التعنيل : أكبر الكسور امتي لها ًفس امبسط أضغرَ

16الذي يىرل المطاريف الثلاذث وعا :الكسر  02

24
  

8 1 1 8 1 6 1 2 8 6 2 16

24 4 12 24 4 6 12 2 24 24 24 24

 
        

 
 

16المتنغ المخطص لنكراء : 03 000DA        : 8  لأن
48 000 16 000

24
   

12المتنغ المخطص للأكل : 04 000DA           :1لأن
48 000 12 000

4
   

4المتنغ المخطص لنىطاريف المخخنفث : 05 000DA        :1   لأن
48 000 4 000

12
   

 ًعه يتقى له وتنغا ليدخره. 06
         : 16المتنغ المدخر َو 000DA  
       48000 (16 000 12 000 4 000) 48 000 32 000 16 000      
       : 8التعتير عي المتنغ المدخر ةكسر

24
16لأن:       24 16 8

1
24 24 24 24

             
 امـخّىريـي الثاني:

 ورند وتساوي الساقين  ACBالمرند  
ًقطث وي  Cالتبرير :لأن  Δ  محور AB  

 (.)خاضيث محور قطعث مسخقيه 

  Mفي  وتساوي الساقينو  قائهَو ورند  MBDالمرند 
 . 45َو : DBMقيس الزاويث 

 َو مربع  ACBDالرباعي 
 التبرير : قطراه وخٌاضفان و وخقايسان ووخعاودان .

 
 حىج وٌاقشخٍ يوم :        ًوفىبر            وع قسه : 

 اتادة الرّياضيّـــفي م للثلاثي الأول الفرض الثانيمناقشة   
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